

「黑豹」尤西比奧心臟衰竭去世



尤西比奧(左)曾奪金靴獎。法新社

葡萄牙足球壇傳奇巨星、享有「黑豹」之稱的尤西比奧昨日在里斯本因心臟衰竭去世，享年71歲。尤西比奧於1942年1月25日生於莫桑比克(當時屬於葡萄牙的殖民地)，後來入籍葡萄牙，成為了葡萄牙歷史上的著名前鋒，是20世紀60年代極具傳奇色彩的射手，因為他的速度驚人，有「黑豹」之稱。

尤西比奧不但為葡萄牙奪得1966年世界盃季軍，更憑借9個入球獲得了該屆最佳射手。在該屆世界盃8強戰中，面對當時表現出色的朝鮮，葡萄牙落後3球，藉着尤西比奧一己之力獨取4球力挽狂瀾，最終5:3逆轉晉級。

有「歐洲比利」之稱

此外，尤西比奧還幫助葡萄牙球會賓菲加在1961年和1962年兩次問鼎歐洲冠軍盃。尤西比奧曾效力賓菲加15年；在其職業生涯中，上陣745場射入733球。尤西比奧於1962、1966年兩次被評為歐洲第二號最佳運動員，獲銀球獎。1965年被評為歐洲最佳運動員，獲得金球獎。1968、1973年兩次被評為歐洲最佳射手，加冕金靴獎。在足球界，尤西比奧有「歐洲比利」之稱。

尤西比奧離世，當然令整個葡萄牙足球壇都感到難過。西甲皇家馬德里的葡萄牙球星C朗在知道消息後，即時在twitter寫上：「永遠的傳奇，請在天堂安息」的字句，更放上自己與尤西比奧的合照，悼念這位葡萄牙傳奇。至於另一位葡萄牙名宿費高亦在twitter放上合照，為「黑豹」離世表示：「王者！對我們來說是最大的損失！」

香港文匯報記者 梁啟剛



尤西比奧終年71歲。法新社

加里夫巴利復出 皇馬求勝心「切」

加里夫巴利有望在明晨主場迎戰切爾達一役中復出。(now632 周二2:00a.m.直播)據馬德里報章《馬卡報》指出，上月中觸傷小腿的加里夫巴利休戰20天後已經康復，日前避戰與法甲巴黎聖日耳門的友賽後，預計他可望趕及復出主場鬥切爾達。另外，加里夫巴利的復出，意味着頂替他任正選的迪馬利亞有機會要重回後備席上等候上場機會。

皇馬在歐冬前聯賽作客以3:2擊敗華

倫西亞，早前友賽於中立場以1:0擊敗巴黎聖日耳門，最近1次敗陣已經是去年的10月尾不敵巴塞羅那。皇馬對上3仗西甲主場皆贏對手4球，3仗合共攻入16球，相信有C朗坐鎮的皇馬，可再次於主場輕鬆贏波。切爾達歐冬前聯賽主場以1:1賽和奧沙辛拿，終止2連敗，但近3場比賽無法取勝。智利球員奧利蘭拿有機會離隊，投向家鄉球會高路高路。對賽方面，上季聯賽皇馬主場勝2:0，上屆西盃皇馬主場勝4:0。

馬體會暫升上榜首

另外，皇馬同市死敵馬德里體育會，昨日作客以1:0擊敗馬拉加，高基下半場射入唯一入球。艾美利亞主場3:0淨勝格蘭納達，建功的包括杜比亞、華沙及阿歷斯維度。華倫西亞主場2:0力克利雲特。兩支榜末球隊華拉度列及貝迪斯賽和0:0。在聯賽榜，馬體會暫時以49分升上榜首，較第2位的巴塞多3分，但打多一場；華倫西亞得23分，升上第8，貝迪斯繼續包尾。

香港文匯報記者 梁啟剛

加里夫巴利料復出。法新社



高基為馬德里體育會射入唯一入球。美聯社

英格蘭足總盃第3圈上演倫敦打吡大戰，阿仙奴憑辛迪卡索拉及路斯基各建一功，在主場以2:0擊敗宿敵熱刺，輕鬆晉級下一輪。今仗戰至82分鐘，阿仙奴前鋒禾確特受傷被擔架抬出場外，經過熱刺球迷的看台時，坐在擔架上的他寸爆做出2:0的手勢進行挑釁，遭到熱刺球迷的硬幣襲擊。雖然主帥雲加強調愛將並無惡意，但對於「禾仔」今次挑釁行為，英足總又會否秋後算帳？

阿仙奴拔「刺」 足總盃過關 禾確特兩蛋手勢 寸爆

被英足總處罰停賽兩場，是次「禾仔」的挑釁行為，英足總會不會追罰？阿仙奴主帥雲加對此就希望大事化小，賽後強調「禾仔」並無惡意：「我不認為他這樣的動作有什麼侵略性，他一直帶著微笑。我的答覆很簡單，如果他們看了電視畫面，如果他們認定這是有攻擊性的動作，我還能說什麼？我當然希望他不要受傷也不要被開罰單。」

而關於禾確特的傷情，雲加表示：「他的膝蓋受傷了，我們還不知道是韌帶拉傷或者只是被踢到了，他在比賽中膝蓋挨了2次踢。」不單止「禾仔」受傷，另一前鋒賓特拿亦同被列入傷兵名單；對於賓特拿的傷情以及球隊引援計劃，雲加表示：「賓特拿將缺陣一個月，比我們想像的更短，這是個好消息。至於引援，我正等着看誰將來敲我們的門，並等着他進來。老實說，我們能找到比現有球員更好的人嗎？」

香港文匯報記者 梁啟剛

辛迪卡索拉於今仗第31分鐘左路接應橫傳，在無人防守的情況下直接洞穿了熱刺大門。下半場，路斯基在中線附近把握到熱刺後衛丹尼路斯的失誤，得球後長途奔襲，單刀面對熱刺門將，挑射入網將比分鎖成2:0。

戰至第82分鐘，禾確特鏟球時受傷被擔架抬出場外，經過熱刺球迷的看台時，坐在擔架上的他還比出2:0的手勢進行挑釁，遭到熱刺球迷的硬幣襲擊。滿臉堆笑的禾確特倒是沒被捉中，反而抬擔架的工作人員無辜地被打一把硬幣襲擊。更添亂的是，此戰沒有進入大名單的阿仙奴主力門將施捷斯尼，也不忘在電視鏡頭前學「禾仔」挑釁動作，還洋洋得意地留影並上傳到網上，掀起雙方球迷網絡對戰。

雲加為「禾仔」講好說話

早前韋舒亞因為向曼城球迷豎中指，已經

曼聯主帥：1月不買人

曼聯衛冕英超希望渺茫，媒體普遍認為他們將在1月轉會市場大舉引援，不過曼聯主帥莫耶斯已經親口表態冬季轉會不會買人，「1月買人？我想不會。在我看來，大部份轉會應該在夏季進行而不是1月。」另外，最近有傳如果曼聯前鋒朗尼與球隊的新合約談判遇上阻滯，車路士將準備出價3千萬鎊銜介。

香港文匯報記者 梁啟剛

本田圭佑投AC圓兒時夢

意甲AC米蘭的日本新援本田圭佑表示，加盟「紅黑軍團」是他的夢想，相信自己能幫助球隊走出困境。不過本田圭佑不會參加今晚AC米蘭對阿特蘭大的聯賽。(無線網絡電視301台今晚10時直播)



本田圭佑抵米蘭機場。美聯社

球會，我自小就追隨他們。足球是我的生命，我希望自己能表現出色。我能勝任何位置，我除了能自己取得入球，還能為隊友創造機會。我個人希望踢攻擊位

27歲的本田圭佑與莫斯科中央陸軍合約屆滿後，自由轉會AC米蘭。目前艾蘭尼的球隊僅僅排名聯賽第13位，他們希望本田圭佑的到來能增強球隊的攻擊力，而這位日本國腳亦表示自己會全力以赴。本田圭佑說：「現在對我而言就如夢想成真，AC米蘭對我來說一直是一間傳奇

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
意甲	拿波里	森多利亞	今晚7:30p.m.	T301
意甲	AC米蘭	阿特蘭大	今晚10:00p.m.	T301
意甲	烏甸尼斯	維羅納	今晚10:00p.m.	T302
意甲	拉素	國際米蘭	周二1:30a.m.	T301
西甲	皇家馬德里	切爾達	周二2:00a.m.	n632

註：n為now台、T為TVB無線網絡電視。節目如有更改，以電視台公布為準。

記錯球員號碼 曼城主帥換人鬧笑話

英格蘭足總盃第3圈客場挑戰英冠球隊布力般流浪，英超強隊曼城1:1與對手打和，不得不在兩週後進行重賽。賽後，英媒《每日郵報》報道了一件非常搞笑的事情，該家媒體報道中稱曼城主帥柏歷堅尼在換人時疑似記錯了場上球員的號碼；他原本想將10號迪斯高換下，但卻誤將9號尼格度換走了。



尼格度(右4)被換下後，掩面失望。法新社

來自《每日郵報》的消息稱，柏歷堅尼在換人時實際上是想換走表現不佳的10號迪斯高，但他卻搞錯了場上球員的號碼而誤將9號尼格度換下了場。《每日郵報》公佈的一張圖片清楚顯示，尼格度被換下場後是坐在後備席上用右手掩面。更搞笑的是，尼格度身後的隊友赫特和高柏尼等人則疑似露出了非常詭異的微笑。

不過這或許並非柏歷堅尼第一次搞出數字烏龍。早前歐聯小組賽最後一輪，曼城在比賽後段只要再入一球就可獲小組第1，但柏歷堅尼當時最後一個換人名額，沒有給頭號得分手阿古路。最後曼城遺憾地以一個淨勝球的微弱劣勢屈居第2，間接令16強賽抽籤中，抽到了強大的西甲巴塞羅那。

香港文匯報記者 梁啟剛

英超快報

蘇斯克查領軍完美開局



蘇斯克查率卡迪夫城獲勝。路透社

英超卡迪夫城新帥蘇斯克查，昨日在英格蘭足總盃第3圈首次領軍，就率隊作客以2:1反勝紐卡素，獲得「完美開局」。蘇斯克查賽後說：「這不是我的完美開局，而是屬於球隊的，代表着球隊一個新時代的來臨，我看到我們的球隊是擁有留在英超作賽的實力。」他亦不諱言，未來要增兵強化球隊的實力。

曼聯主帥：1月不買人

曼聯衛冕英超希望渺茫，媒體普遍認為他們將在1月轉會市場大舉引援，不過曼聯主帥莫耶斯已經親口表態冬季轉會不會買人，「1月買人？我想不會。在我看來，大部份轉會應該在夏季進行而不是1月。」另外，最近有傳如果曼聯前鋒朗尼與球隊的新合約談判遇上阻滯，車路士將準備出價3千萬鎊銜介。

香港文匯報記者 梁啟剛